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Az országos írásbeli fordulót az egyes vármegyékben 2026. február 16-án rendezik meg iskolai
könyvtárakban, városi és vármegyei hatókörű városi könyvtárakban. 
 

[1]

 

Lezárult a nevezés a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyre, amelyet a
Könyvtárostanárok Egyesülete a nemzeti könyvtár közreműködésével rendez meg minden
esztendőben. A 2025–2026-os tanévben országosan 489 diák vett részt az iskolai fordulóban, a
megméretésre való felkészítésben. Közülük a versenyre 41 településről 68 iskola 169 diákja
nevezett. A legtöbben Budapestről, Vas és Hajdú-Bihar vármegyéből jelentkeztek, 68 tanár készítette
fel őket.
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Az idén – megközelítve a tavalyi létszámot – 117 lány és 52 fiú vesz részt a február 16-i országos
írásbeli fordulóban, amelyet iskolai könyvtárakban, városi és vármegyei hatókörű városi
könyvtárakban tartanak.

 

A nevezések közül 92-en az I. (7–8. osztály), 77-en a II. (9–10. osztály) korcsoportban méretik meg
magukat. Ebben a tanévben 4 sajátos nevelési igényű tanuló jutott be az országos írásbeli fordulóba.
31 általános iskola, 25 gimnázium és 14 érettségit adó szakképző intézmény indít versenyzőt. 2
intézmény mind gimnáziumi, mind érettségit adó szakképző iskolai tanulót is nevezett.
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[2]
A Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny [3] célja a tehetséggondozás, a tanulók
információs műveltségének – legfőképpen könyvtárhasználati tudásának, szövegértésének, logikus
gondolkodásának és kreativitásának – fejlesztése. Célja továbbá az önálló tanuláshoz szükséges
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kompetenciák fejlesztése, az iskolai tanulási folyamat során részekre bontott ismeretelemeket
egységbe foglaló, szintetizáló, az információs műveltséget és a forráshasználati képességeket
mozgósító tudás mérése, értékelése. A megméretés 2025–2026-os tanévi témája: „Kilátás a
dolgozószobából” – A fényképezőgép két oldalán.

 

 

Sok sikert kívánunk a versenyzőknek!
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